

飞行员为亲友从国外代购奢侈品 构成走私普通物品罪被判缓刑



李某是某国际货运航空公司的飞行员，在执行国际航班时，他帮父母及朋友代购了江诗丹顿手表、卡地亚戒指等奢侈品，但并没有向海关申报任何物品，李某在首都机场被查获。近日，北京四中院以李某犯走私普通物品罪，判处其有期徒刑10个月，缓刑一年，并处罚金人民币20万元。

代购奢侈品入境未申报被查

27岁的李某是某国际货运航空公司飞行副驾驶，去年2月的一天，李某参与执飞的航班从德国法兰克福抵达北京首都国际机场。

法院查明，在入境前，李某将在法兰克福购买的江诗丹顿女式手表佩戴在自己的手腕上，两枚卡地亚戒指藏在上衣兜内，一个葆蝶家钱包放在行李袋内，李某还委托同机组人员杨某（另案处理）携带了一块江诗丹顿男式手表。入境时，李某、杨某选择走无申报通道，没有向海关申报任何物品。首都机场海关工作人员在对两人的行李及随身物品进行检查时，发现上述超量消费品。经北京海关关税处计核，涉嫌走私的物品偷逃税款共计人民币19.4万余元。涉案物品均已起获并扣押在北京海关缉私局。

据了解，在开庭审理时，李某对公诉机关指控的事实及罪名都没有异议，他的辩护人认为，李某有自首情节，且其走私不以牟利为目的，属于初犯，犯罪情节较轻，辩护人建议法庭对李某免于刑事处罚。

女式手表戴手上戒指藏身上

李某供述称，他执飞国际航班，出发前，父亲托他在境外购买江诗丹顿男女表各1块，作为父母结婚30周年纪念日，并给了他一张信用卡用于支付手表的费用。他朋友则托他在境外帮忙购买一对结婚用的卡地亚戒指。抵达法兰克福后，他到商业街采购了相关物品。回国前，他将购买的手表和戒指的包装盒放在了机组飞行箱里面，把其中1块女式手表戴在自己手上，2枚戒指放在上衣内衬的口袋里，另1块男式手表让同机组飞行副驾驶杨某帮忙携带。

后他执飞的航班从德国法兰克福飞抵北京首都国际机场，入境时他选走无申报通道通关，没有向海关申报任何物品。海关工作人员在机组行李箱中查到了手表、戒指的包装盒和BV钱包。之后在李某与杨某的身上及随身物品里查获了手表和戒指。

杨某在证言中表示，到达法兰克福后，李某单独去了商业区，说要购买手表和戒指。在返航的飞行途中，李某从行李中拿出2块手表，1块是男表、1块是女表。李某让他帮忙将那块男表带入境，他答应了，便将那块男表直接佩戴在了自己的右手腕上。飞机在首都机场降落后，机组人员在入关时，李某携带的手表和戒指被海关查获，后来海关人员要求其他机组成员再次接受检查，他就将李某让帮忙带的那块手表交了出来。

李某说，在单位学习过机组驻外管理规定，知道禁止“捎买带”生活必需品之外的物品入境。货运航空公司提供的机组驻外管理规定证实，公司对机组人员出入境携带物品有相关规定，禁止员工有“捎买带”行为。与李某一起执飞法兰克福任务的飞行人员表示，执飞任务的出入境海关申报单是由李某负责填写的。海关规定对于出入境旅客携带的自用物品价值超过5000元的需要在申报单上如实填写。公司对填写申报单有培训，老飞行员也会教新来的飞行员，该张申报单上的申报物品一栏只划了一道斜杠，表示机组人员没有要申报的东西。

犯走私普通物品罪被判刑

四中院认为，李某违反国家海关法规，逃避海关监管，未经申报携带超量消费品入境，偷逃应缴税额较大，其行为已构成走私普通物品罪。李某作为航空公司的飞行人员，接受过相关培训，明知海关对携带物品出入境的相关规定，但其仍然以藏匿的方式携带超量消费品入境，并且委托他人帮助其携带违规物品，偷逃应缴税额，法院对其犯走私普

通物品罪应予处罚。

鉴于李某没有从中获利，犯罪情节较轻；主动预缴罚金，当庭表示认罪，有悔罪表现，法院对其从轻处罚，并适用缓刑。

最终，四中院以李某犯走私普通物品罪，判处其有期徒刑10个月，缓刑1年，并处罚金人民币20万元。文/本报记者李铁柱

其次，要解决这些问题，现在因为回北京不出去了，就要重点把技战术练起来，解决问题。

耳濡目染，时间久了，她也常常拿家里的东西去接济困难的群众。

当前文章：<http://www.machinery-factory.com/47091689-20180215.pdf>

发布时间：2018-02-20 02:17:26

[白色相簿2](#) [盘龙](#) [巴黎圣母院](#) [亚龙湾](#) [情书大全](#) [校园文学](#) [高三励志演讲稿](#)
[有没有比较励志的诗句](#) [关于青春励志的诗句](#)